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Inleiding
Lees deze handleiding zorgvuldig, zodat u weet hoe u de
machine op de juiste wijze kunt gebruiken en onderhouden.
De informatie in deze handleiding kan u en anderen helpen
letsel en schade te voorkomen. Hoewel Toro veilige
producten ontwerpt en fabriceert, blijft u verantwoordelijk
voor het juiste en veilige gebruik van de machine.

U kunt rechtstreeks contact met Toro opnemen op
www.Toro.com om informatie over producten en
accessoires te verkrijgen, een dealer te vinden of uw
product te registreren.

Als u service, originele Toro-onderdelen of aanvullende
informatie nodig hebt, kunt u contact opnemen met een
erkende Service Dealer of met de klantenservice van Toro.
U dient hierbij altijd het modelnummer en het serienummer
van het product te vermelden. U vindt het modelnummer en
het serienummer op een plaatje dat is aangebracht op het
product.

U kunt het modelnummer en het serienummer noteren in de
ruimte hieronder:

Modelnr.:

Serienr.:

In deze handleiding is een systeem gebruikt om mogelijke
gevaren aan te duiden en u te attenderen op bijzondere
aanwijzingen om lichamelijk (mogelijk dodelijk) letsel van
u en anderen te voorkomen. De termen Gevaar,
Waarschuwing en Voorzichtig duiden de mate van het
risico aan. Ga als regel altijd voorzichtig te werk.

Gevaar duidt op een zeer gevaarlijke situatie die ernstig
letsel of de dood tot gevolg zal hebben wanneer de
veiligheidsvoorschriften niet in acht worden genomen.

Waarschuwing duidt op een gevaarlijke situatie die ernstig
letsel of de dood tot gevolg kan hebben wanneer de
veiligheidsvoorschriften niet in acht worden genomen.

Voorzichtig duidt op een gevaarlijke situatie die licht letsel
tot gevolg kan hebben wanneer de veiligheidsvoorschriften
niet in acht worden genomen.

Er worden in deze handleiding nog twee woorden gebruikt
om u op belangrijke informatie te wijzen. Belangrijk
attendeert u op bijzondere technische informatie en
Opmerking:  duidt algemene informatie aan die uw
bijzondere aandacht verdient.
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Veiligheid
Onjuist gebruik of onderhoud door de gebruiker of
eigenaar kan letsel veroorzaken. Om het risico van letsel
te vermijden, dient u zich aan de volgende veiligheids-
instructies in de gebruikershandleiding van de Line
Painter te houden en altijd op het veiligheidssymbool 
te letten, dat betekent VOORZICHTIG,
WAARSCHUWING of GEVAAR – “instructie voor
persoonlijke veiligheid”. Niet-naleving van de instructie
kan leiden tot lichamelijk of dodelijk letsel.

Algemene gebruiksaanwijzing
• Breng geen veranderingen aan in de sulky en gebruik

hem nooit op machines die niet zijn goedgekeurd.

• Controleer vóór gebruik of de sulky goed is bevestigd
aan de machine en in een goede gebruiksconditie
verkeert.

• Laat alleen de bestuurder de sulky bedienen.

• Laat de sulky nooit gebruiken door personen die niet
bekend zijn met de instructies.

• Gebruik goede persoonlijke beschermende uitrusting
voor ogen, voeten, handen en hoofd.

• Oefen u in het gebruik van de machine zonder sulky
totdat u vertrouwd bent met de bedieningsorganen.

• Oefen u in het gebruik van de machine met sulky op een
groot, open en vlak terrein zonder obstakels, voordat u
de machine gaat gebruiken. De sulky zal invloed
hebben op het gebruik van de machine, in het bijzonder
op hellingen, in bochten en bij het stoppen.

• Verminder uw snelheid als u een bocht maakt, en wees
extra voorzichtig op oneffen terrein en hellingen.

•  Rij dwars op een helling en vermijd steile hellingen.

• Kijk achterom en omlaag voordat u achteruitrijdt om er
zeker van te zijn dat de weg vrij is. Wees extra
voorzichtig als u achteruitrijdt.
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Montage
Losse onderdelen

Omschrijving Hoeveelheid Gebruik

Haak voor sulky

Rijtuigbout 5/16 x 4–1/2 inch

Tapbout, 3/8 x 4 inch

Ring 0,406 x 0,813

Borgmoer, 5/16 inch

Borgmoer, 3/8 inch

1

4

2

2

4

2

Montage van de haak voor de sulky

Ring, 0,813 x 0,563

Lynchpen

2

1
Montage van de sulky aan de haak

Gebruikershandleiding

Onderdelencatalogus

1

1

Haak voor sulky monteren
1. Parkeer de Line Painter op een vlak, schoon oppervlak.

Zet de motor af, stel de parkeerrem in werking en maak
de bougiekabel los van de bougie.

2. Om bij de bevestigingsbouten van de achteras te kunnen
komen, moet u de achterkant van de machine opheffen,
de wielen verwijderen en kriksteunen onder de assen
plaatsen.

3. Verwijder de twee rijtuigbouten en moeren waarmee
beide uiteinden zijn vastgezet aan het frame (Fig. 1).

2

1

Figuur 1
1. Achterkant van as 2. Rijtuigbout

4. Monteer twee 5/16 x 4–1/2 inch rijtuigbouten in de
plaats van de oude bouten (Fig. 2).

1

2

Figuur 2
1. Rijtuigbout 2. Tapbout en ring

5. Plaats een 3/8 x 4 inch tapbout en een 0,406 x 0,813
ring in het achterste open montagegat op beide
uiteinden van de transaxle (Fig. 2).

6. Zet de haak voor de sulky omhoog op de nieuwe
bouten. Plaats deze zoals wordt getoond in Figuur 3.

7. Zet de haak vast aan de transaxle met vier 5/16 inch en
twee 3/8 inch moeren (Fig. 3).
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1

Figuur 3
1. Haak

8. Verwijder de kriksteunen, monteer de wielen en laat de
Line Painter neer op de grond.

Sulky monteren
1. Smeer een dun laagje olie op het ongeverfde deel van

de taatsas van de sulky (Fig. 4).

1

Figuur 4
1. Taatsas

2. Plaats een 0,813 x 1,563 ring op de taatsas (Fig. 5).

3. Steek de taatsas in de haak voor de sulky en zet deze
vast met een 0,813 x 1,563 ring en een lynchpen
(Fig. 5).

1

2
3

4

2

Figuur 5
1. Taatsas van sulky 2. Ring 3. Haak 4. Lynchpen

Wielen smeren
Zie Sulky smeren, blz. 7.
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Gebruiksaanwijzing
• Rij langzaam en gun uzelf de tijd om erachter te komen

hoe de sulky beweegt als u deze voor de eerste keer
gebruikt.

• Wees voorzichtig als u een bocht maakt om te
voorkomen dat u en de sulky tegen obstakels zwaaien.

• In een bocht moet u voorwaarts en in de richting van de
bocht hangen om uw evenwicht te behouden.
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Onderhoud
Aanbevolen onderhoudsschema

Onderhoudsinterval Onderhoudsprocedure

8 bedrijfsuren • Bandenspanning controleren

25 bedrijfsuren
• Alle smeerpunten smeren

• Taatsas oliën

Voorbereiding voor
stalling

• Alle smeerpunten smeren

• Bandenspanning controleren

• Beschadigde oppervlakken bijwerken

Bandenspanning controleren
Breng de banden van de zwenkwielen om de 8 bedrijfsuren
of vóór elk gebruik op een spanning van 124–138 kPa
(18–20 psi).

Sulky smeren
U moet alle draaipunten om de 25 bedrijfsuren en direct na
elke wasbeurt smeren.

Type vet: Universeel smeervet.

1. Reinig de smeernippels met een doek.

2. Zet telkens een smeerpistool op een nippel (Fig. 6).

3. Spuit vet in de nippels totdat er nieuw vet bij de nippels
naar buiten komt.

4. Smeer overtollig vet weg.

Figuur 6

Taatsas oliën
Smeer om de 25 bedrijfsuren en onmiddellijk na elke
wasbeurt een dun laagje olie op het ongeverfde deel van de
taatsas van de sulky.

Figuur 7
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